

---

## **Читинец предстанет перед судом по обвинению в нарушении ПДД, повлекшем смерть двух человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Читы 1980 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 6 ст. 264 УК РФ - нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем в состоянии опьянения и не имеющим права управления, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц.

По версии следствия, 16 ноября 2023 года около 6 часов утра обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения и, не имея права на управление автотранспортом, управлял автомобилем Toyota Corolla, в котором находилось четыре пассажира, в том числе 15-летний юноша. На проспекте Советов обвиняемый выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Газель». В результате дорожно-транспортного происшествия двое пассажиров, в том числе несовершеннолетний получили тяжкий вред здоровью. На месте аварии погибла женщина, а мужчина, получивший множественные травмы, скончался через несколько дней в больнице.

Следователи выполнили комплекс следственных действий по установлению всех обстоятельств совершившегося преступления. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом преступлении. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд. По действующему законодательству обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет лишения свободы.

---

*Адрес страницы:* <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1860050>